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Halloween cu Brianita în inima Arizonei

Acest album este o colecție de amintiri capturate în inima 

Tucson-ului cu ocazia celebrării Halloween-ului. De la rădăcinile 

sale celtice (Samhain) și evoluția tradiției Trick-or-Treating și a 

felinarelor Jack-o'-Lanterns, această sărbătoare modernă este, în 

esență, despre comunitate și familie.

Fotografiile imortalizează farmecul momentului: costume 

șocante și decoruri festive, dar mai ales bucuria simplă și pură 

adusă de prezența nepoțicii noastre, Briana. 

Râsetele ei zglobii și entuziasmul ei contagios 

în vânătoarea de dulciuri au transformat o tradiție veche 

într-o amintire familială de neprețuit.
Florentin Smarandache
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"Nightmare" by Infraction
https://bit.ly/44C2UiD

Music promoted by Inaudio: http://bit.ly/3qxoX6U

This track on Spotify: 
https://open.spotify.com/track/5QyUZg... 

"Nightmare" is 100% no copyright royalty Cinematic 
Horror Dark Suspense Film Soundtrack track.

Infraction music:
instagram:   / infractionimhere   
spotify: https://open.spotify.com/artist/7qlhX... 

https://bit.ly/44C2UiD
http://bit.ly/3qxoX6U
https://open.spotify.com/track/5QyUZg
https://open.spotify.com/artist/7qlhX
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Toponimul Tucson provine din limba indigenă Tohono O'odham, 

Cuk Ṣon, care înseamnă “izvor la baza muntelui negru” — o 

referință la Sentinel Peak (Muntele A). E cunoscut sub numele 

de “The Old Pueblo” (Orașul Vechi) și “Optics Valley” (Valea 

Opticii), datorită contribuției sale la științele optice 

și astronomie (Observatorul Național Kitt Peak).

Petrecem Halloween anticipat, pe 18 octombrie, în Parcul Lincoln din Tucson, 

pe Pantano și Lincoln (intersecția). Tucson este al doilea oraș ca mărime din Arizona. 

Situat în inima Deșertului Sonora, la aproximativ 100 km nord de granița 

cu Mexicul. Înconjurat de cinci lanțuri muntoase, inclusiv Munții Santa Catalina.
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A fost primul oraș american desemnat “Oraș al Gastronomiei” 

UNESCO (în 2015). Mâncarea locală îmbină arome vechi 

de 4.000 de ani ale ingredientelor native (precum fasolea 

tepary și ardeiul chiltepin) cu influențele mexicane, 

rezultând o scenă culinară 

incredibilă.

Tucson-ul se laudă cu un număr incredibil de zile însorite pe an — între 300 și 350! 

Iernile sunt blânde, dar verile sunt intense, fierbinți, uscate.

Aici are sediul prestigioasa University of Arizona, un centru major 

de cercetare și educație care adaugă o energie vibrantă, studențească, orașului.
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În proximitate, Arizona-Sonora Desert Museum. Nu este doar un muzeu, ci o combinație 

unică de grădină zoologică, grădină botanică și muzeu de istorie naturală, dedicată faunei 

și florei din Deșertul Sonora.

Tucson-ul e un loc cu o personalitate puternică, îmbinând istoria mexicană 

și amerindiană cu un peisaj natural spectaculos.

Se sărbătorește Halloween-ul, în avans.

Îmbrăcăminte șoc... 

Vrăjitori și vrăjitoare... 

Muzică la chitară, copii sar în sus de bucurie.
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Halloween este una dintre cele mai vechi sărbători din lume, celebrată în fiecare an 

pe 31 octombrie, în ajunul sărbătorii creștine “Ziua Tuturor Sfinților” (All Hallows' Day). 

Sărbătoarea își are rădăcinile într-un amestec de tradiții:

Oamenii purtau măști și costume înfricoșătoare pentru a se deghiza ei înșiși 

în spirite rele, astfel încât să evite să fie recunoscuți sau răniți de spirite.

Rădăcina cea mai veche provine de la celticul Samhain, care 

însemna “sfârșitul verii”. O sărbătoare păgână care marca 

sfârșitul sezonului de recoltare și începutul iernii întunecate. 

Celții credeau că în noaptea de Samhain, granița dintre lumea 

celor vii și lumea celor morți devenea neclară, 

permițând spiritelor să se întoarcă pe pământ.
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În secolul al VIII-lea, Biserica Catolică a stabilit ziua de 1 noiembrie ca Ziua Tuturor 

Sfinților (All Saints' Day sau All Hallows' Day). 

Sărbătoarea a evoluat treptat în forma sa modernă, 

axată pe comunitate și divertisment.

Seara dinaintea acestei zile, 31 octombrie, a devenit 

cunoscută ca All Hallows’ Eve (Ajunul Tuturor Sfinților), de unde 

provine și numele de Halloween. 

Obiceiurile s-au răspândit în Statele Unite în secolul al XIX-lea, 

odată cu valul de imigranți irlandezi care au adus 

tradițiile Samhain-ului cu ei. 
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Trick-or-Treating (Păcăleală sau Dulciuri) este cel mai cunoscut obicei, în special în 

America de Nord. Copiii costumați merg din ușă în ușă și spun “Trick or Treat?”. 

În America, bostanul a înlocuit napul, fiind mai mare și mai ușor de sculptat.

Obiceiul provine dintr-o practică medievală numită 

“souling”, în care cerșetorii primeau mâncare în schimbul 

promisiunii de a se ruga pentru sufletele morților din familie.

Jack-o'-Lanterns (Dovlecii Sculptați) au fost inițial scobiți 

din napi în Irlanda și Scoția. 

Felinarele erau folosite ca mijloc de apărare împotriva 

spiritelor rele sau reprezentau sufletele rătăcitoare 

(o legendă celebră este cea a lui Stingy Jack). 
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Anul acesta, a fost o mai mare bucurie să sărbătoresc Halloween-ul în familie, alături 

de nepoțica noastră, Briana.

Râsetele ei zglobii și ochii ei mari, plini de uimire, au fost esența adevărată 

a sărbătorii, o bucurie simplă și pură care face ca orice efort să merite.

Cu dovleci sculptați, lumini sclipitoare, costumații 

spectaculoase - parcul a prins o atmosferă festivă, veselă, deloc 

înspăimântătoare.

Costumul adorabil al Brianaei și entuziasmul contagios 

când a început vânătoarea de dulciuri au transformat 

o tradiție veche într-o amintire prețioasă.
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Halloween cu Brianita 
în inima Arizonei
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Acest album este o colecție de amintiri 

capturate în inima Tucson-ului cu ocazia celebrării 

Halloween-ului.De la rădăcinile sale celtice 

(Samhain) și evoluția tradiției Trick-or-Treating și 

a felinarelor Jack-o'-Lanterns, această sărbătoare 

modernă este, în esență, despre comunitate și 

familie.Fotografiile imortalizează farmecul 

momentului: costume șocante și decoruri festive, 

dar mai ales bucuria simplă și pură adusă de 

prezența nepoțicii noastre, Briana. 

Râsetele ei zglobii și entuziasmul ei contagios 

în vânătoarea de dulciuri au transformat 

o tradiție veche într-o amintire familială 

de neprețuit.
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